
 1 A PAINTED FRENCH ARMOIRE WITH MIRROR DOOR  

2 A WOODEN CAT ORNAMENT 

3 AN EARLY OIL LAMP CONVERTED TO AN ELECTRIC LAMP  

4 THREE PAINTED ENAMEL ITEMS  

5 A VICTORIAN TWO OVER THREE SPLIT CHEST  

6 A FRAMED OIL ON BOARD OF STEAM DRIFTER YT128 BY ROGER BEDDINGFIELD 
1983 

7 A VENEERED GENTS DRESSER CHEST  

8 A VINTAGE WOODEN DISPLAY CABINET ON CABROLE LEGS  

9 A GILT FRAMED OIL ON BOARD BY VINCENT SELBY - RIVER SCENE  

10 A COLLECTION OF COTTAGE GARDEN CERAMIC JUGS, MUGS ETC  

11 VARIOUS AYNSLEY ITEMS  

12 A PAINTED PINE DRESSER  

13 A BRASS STAG, PUNCH DOOR STOP & MINERS LAMP  

14 VARIOUS ITEMS OF WOOD WARE  

15 TWO COPPER SHIP LAMPS  

16 A VERY LARGE MOUNTED DRIFTWOOD STUDY  

17 A PAINTED WOODEN TOP DOOR CABINET  

18 A WOODEN BIRD TABLE  

19 AN OAK CORNER DISPLAY CABINET  

20 A SPELTER BASE TABLE LAMP OF NEWS PAPER BOY  

21 AN EARLY CARVED AND PAINTED TABLE LAMP GEISHA GIRL WITH DOG DESIGN  

22 TWO BRASS OIL LAMPS  

23 A WOODEN WARDROBE WITH MATCHING SHELF AND DRAWER UNIT  

24 TWO LARGE EAGLE ORNAMENTS  

25 A TRAY OF MAJOLICA, SEA SHELLS ETC  

26 A SMALL EARLY MAHOGANY FOOT STOOL  

27 AN OAK ARTS & CRAFTS STYLE OPEN DRESSER  

Lot No Description 



 28 THREE WROUGHT IRON GATES  

29 A F&G PENCIL SKETCH OF HORSE BY ALFRED MUNNINGS  

30 A FRAMED CERTIFICATE OF COMPETENCY AS SKIPPER CHARLES SOANES  

31 A PAIR OF SILVER FRAMED WALL MIRRORS  

32 A CREAM WASH BOWL & PITCHER T/W TWO SMALL STONE ORNAMENTS  

33 A SONA METAL TEA SET WITH TRAY  

34 A ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROASE TELEPHONE  

35 AN EARLY TWO DOOR THREE DRAWER BOW FRONT SIDEBOARD ON CABROLE 
LEGS WITH CENTRAL MIRROR BACK GALLERY  

36 FOUR 1970s CROWN DEVON KITCHEN CONTAINERS  

37 A CHROME FINISH FLEXIBLE READING LAMP  

38 A MIRRORED JEWELRY BOX WITH DOORS & DRAWERS  

39 A TALL OAK TABLE LAMP BASE  

40 A WOODEN LIDDED DESK WRITING SLOPE  

41 A MACINTOSH MID CENTURY TWO DOOR, THREE CENTRAL DRAWER 
SIDEBOARD 

42 A KITSCH STYLE FAUX SKIN CHROME BASE CHAIR  

43 A SMALL MAHOGANY DROP LEAF TABLE  

44 A BOX OF NAMED CERAMICS  

45 A WOODEN SCALLOPED EDGE TABLE  

46 A TRAY OF CUTELRY ETC  

47 A COLLECTION OF ROYAL ALBERT LADY CARLYLE PATTERN TABLEWARE 

48 A CHURCH ALTER TABLE FROM ELIM CHURCH LOWESTOFT  

49 A 1920'S PINE RACS TRAVELLING PURE BUTTER BOX  

50 A SNAKE SKIN FINISH THREE DRAWER DESK TOP UNIT  

51 A 19TH CENTUARY INLAID TWO OVER TWO CHEST OF DRAWERS  

52 TWO BRETLEY POTTERY VASES  

53 A GLASS/CRYSTAL TABLE LAMP  

54 A ROSS & CO EARLY OPTOMETRIST LENS TEST KIT  

Lot No Description 



 55 AN EARLY MAHOGANY TWO OVER THREE CHEST OF DRAWERS  

56 A COLLECTION OF WOODEN BOXES - ONE MUSICAL 

57 A TWO STEM TULIP TABLE LAMP  

58 A LIGHT WOOD FIVE DRAWER CHEST  

59 AN EDWARDAIN SMOKERS ASHTRAY STAND  

60 AN AFRICAN CARVED WOODEN FOLD DOWN TABLE  

61 A WHITE PAINTED THREE DRAWER CHEST  

62 AN AFRICAN CARVED WOODEN FOLD DOWN TABLE  

63 THREE WOODEN WALKING STICK  

64 A SMALL WOODEN TABLE  

65 A COPPER COAL BUCKET, FIRE IRONS AND BASKETS  

66 A SMALL WOODEN COFFEE TABLE  

67 TWO CONCRETE GARDEN LION ORNAMENTS  

68 AN ANTIQUE OAK TWO TIER TABLE/STAND  

69 A PAIR OF SPANISH CLASSICAL TALL FIGURINES ON LAMP BASES 

70 A SET OF ROYAL ALBERT 'QUEEN MOTHER PLATES' 

71 A ROTATING LIBRARY BOOK SHELF  

72 A COLLECTION OF CRYSTAL & GLASSWARE  

73 A SCHREIBER DRESSING TABLE WITH MATCHING CHEST OF DRAWERS  

74 A PAIR OF BRASS TABLE LAMPS  

75 A PAIR OF VINTAGE CARRAIGE  STYLE LAMPS  

76 A LARGE COLLECTION OF HORNSEA TABLEWARE  

77 AN EARLY WOODEN SERVING TRAY WITH LACE INSERT  

78 A QUANTITY OF JG MEAKIN, ST CLEMENTS ORANGES & LEMON PATTERNED 
DINNERWARE  

79 A SET OF SIX  PHARAOHS OF EGYPT PLATES  

80 A QUANTITY OF EARLY MID CENTURY & MYOTT TABLE WARE  

81 A PARKER KNOLL CACHE TABLE WITH FOUR UPHOLSTERED CHAIRS  

Lot No Description 



 82 A LARGE PINE BLANKET BOX  

83 A WILLY RIZZO REVOLVING MID CENTURY COFFEE TABLE  

84 A BEECH ROPE TWIST PLANT STAND  

85 A WICKER MINI MANIKIN  

86 TWO WICKER HAMPER BASKETS, ONE WITH PLATES & CUTELRY  

87 A TRAY OF VINTAGE METAL & WOOD TEA WARE  

88 A SINGER SEWING MACHINE OF CAST TABLE  

89 A SMALL MAHOGANY SEWING TABLE  

90 A QUANTITY OF BOSSOM ANIMAL WALL BUSTS  

91 A TWO DOOR ONE DRAWER MAHOGANY SMALL CHIFFONIER BASE  

92 A BOX OF OIL LAMP ACCESSORIES  

93 A TRY OF CRUET SETS AND CHEESE DISH  

94 A COLLECTION OF WOODWARE AND AFRICAN WARE WITH STONE VASE  

95 A WOODEN DRAWER LEAF TABLE WITH SIX CHAIRS AND ONE CARVER  

96 A FLOOR RUG  

97 A MID CENTUARY VENEERED WARDROBE WITH MATCHING DRESSING TABLE  

98 A QUANTITY OF CONCRETE FACE PLAQUES ETC  

99 A CUCKOO WALL CLOCK  

100 A WOOD BOUND TRAVEL TRUNK  

101 A CHROME BAR STOOL WITH RED SEAT  

102 A SMALL WOODEN GATE LEG TABLE  

103 A MAJOLICA STYLE JARDINAIRE STAND  

104 AN OIL ON BOARD OF HORSE JUMPING AFTER ALFRED MUNNINGS  

105 A BOX OF CERAMIC GREEN & WHITE TABLEWARE  

106 A BOX OF DENBY & ROYAL WORCESTER CHINA 

107 A BOX WITH PARAGON & ROYAL ALBERT CHINA  

108 TWO TRAYS OF VILLEROY & BOSCH CERAMIC TABLEWARE  

Lot No Description 



 109 A WROUGHT IRON METAL PLANT SHELF UNIT  

110 A BOX OF BLUE & WHITE CERAMICS  

111 A BOX OF PLATED WARE  

112 A BOX OF CERAMICS  

113 A LOWRY PRINT  

114 A F&G CAT ENGRAVING SIGNED PRINT A. HUGH FISHER  

115 A SMALL F&G MADGE MONIER-WILLIAMS 'THE SNOW CLOUDS' PICTURE  

116 A F&G CAT PASTAL PICTURE SIGNED EVRA EARLEY  

117 A MAHOGANY OVAL MIRROR T/W OTHER MIRRORS  

118 A BOX OF CERMICS 

119 A BOX OF CLOCKS, ORNAMENTS ETC  

120 A BOX OF CERAMICS, POOLE, WEDGEWOOD, WORCESTER ETC  

121 A BOX OF CERAMICS & PLATES  

122 A BOX OF GLASSWARE  

123 A SHOVE HALFPENNY BOARD  

124 A BOX OF JADEMAN COMICS  

125 A PAIR OF THREE DRAWER BEDSIDE UNITS  

126 A DECOUPAGE MINIATURE DISPLAY CABINET, GILT DECORATED MIRROR AND 
TRIBAL GOURDE  

127 A BOX WITH F&G SAMPLER, EMPHEMERA AND PICTURES  

128 A BOX OF CERAMICS, GLASSWARE, DENBY, WORCESTOR ETC  

129 A THREE DRAWER, TWO DOOR ONE FLAP SIDEBOARD  

130 A FIVE DAY WEEK CHALK BOARD  

131 A JULES HERNE PAINTING OF A COPY OFR J. STEWARD CHILDREN BY A STREAM  

132 A BOX OF CERAMICS WITH BINOCULARS  

133 A SMALL LYRE TABLE  

134 A BOX WITH STUDIO & OTHER NAMED CERAMICS  

135 A BOX WITH SMALL ORNAMENTS  

Lot No Description 



 136 A COLLECTION OF STUDIO POTTERY AND GLASS ORNAMENTS 

137 A BOX WITH SHOOTING STICK, TENNIS RACKETS AND BAROMETER ETC 

138 A BOX OF CERAMICS INCLUDING GT YARMOUTH POTTERY 

139 A FRAMED OIL PAINTING OF COUPLE SEATED TO DINNER  

140 A F&G WATERCOLOUR OF BEDDGELEUT BRIDGE NORTH WALES BY EVE 
COTTRILL  

141 AN OAK HORSE SHOE SHAPED WALL MIRROR  

142 TWO EARLY WATER COLOURS OF T.HARSHNAVE SMITH  

143 A PASTEL PICTURE OF POLO PLAYER  

144 A FRAMED PAINTING OF SAILING BOAT AT LOWESTOFT BY D.W. PLANT  

145 THREE ITEMS OF LLOYD LOOM  

146 A GENTS DUMB BUTLER  

147 A BOX OF ANNUALS  

148 A BOX OF CAT ORNAMENTS  

149 A PAIR OF WOOD EFFECT BEDSIDE CUPBOARDS  

150 A BOX OF TOYS, CERAMICS ETC  

151 A WOODEN BOX OF EARLY BEANO COMICS 

152 A BOX OF TY & OTHER TOYS  

153 TWO F&G PRINTS AUTUMN IN PARIS AFTER R. GILMORE 

154 A METAL STANDARD/READING LAMP  

155 A BOX OF WHEATSHEAF PATTERN TABLE WARE  

156 BOX WITH JEWELRY BOXES, CAMERAS AND BINOCULARS  

157 A BOX OF BRASSWARE  

158 A COLLECTION OF DELFT, GT YARMOUTH INCLUDING BOLS  

159 A GILT FRAMED OIL ON BOARD BY VINCENT SELBY - COUNTRY SCENE  

160 A GILT FRAMED OIL ON BOARD BY VINCENT SELBY - COUNTRY SCENE  

161 A GILT FRAMED OIL ON BOARD BY VINCENT SELBY - COUNTRY SCENE  

162 AN OAK TWO DOOR & SHELF UNIT  

Lot No Description 



 163 A WOODEN SUITCASE TABLE  

164 A SEWING COFFEE TABLE  

165 A FAR EAST CARVED SMALL THREE SECTION PICTURE SCREEN  

166 A NEST OF THREE STICK LEG MAHOGANY TABLES  

167 A BOX OF RECORDS, BOOKS, SUNDRIES ETC  

168 A PAIR OF WOOD EFFECT BEDSIDE UNITS  

169 A CANE CHAIR  

170 A GREEN LOOM CHAIR  

171 A QUANTITY OF OFF CUT LEATHER  

172 A PINE FRAMED WALL MIRROR  

173 A SIGNED LTD EDN PRINT AFTER FLOYD BERG 'YOUNG MOTHER' 

174 A METAL VINTAGE SHEET MUSIC STAND  

175 A COLLECTION OF WICKER BASKETS  

176 A LIGHT GREY SOFA  

177 TWO WOODEN STOOLS  

178 A CONCRETE ANGEL ORNAMENT  

179 A CONCRETE GARDEN ORNAMENT MAIDEN CARRYING URN 

180 A PAINTED WOODEN BLANKET BOX AND CONTENTS OF MATERIAL  

181 AN ALUMINIMUM FISHING ONE METRE MEASURE BOARD  

182 A LIGHT WOOD FINISH BOOK SHELF  

183 TWO METAL TRAVEL TRUNKS  

184 A LINEN FOLD BLANKET BOX  

185 TWO CONCRETE GARDEN TOADSTOOL ORNAMENTS T/W BIRD BATH 

186 A NEST OF THREE CANE HEXAGONAL TABLES  

187 AN OVAL BLCK & GOLD COFFEE TABLE WITH GLASS INSETS  

188 A MAHOGANY DROP LEAF TABLE T/W A SMALLER VERSION  

189 A BOX OF CERAMICS ETC INCLUDING A COTTAGE LAMP  

Lot No Description 



 190 A WHITE PAINTED CONSOLE TABLE  

191 A WHITE PAINTED WASH STAND  

192 A BOX OF GLASS & PLATE WARE  

193 A WHITE PAINTED DRESSING TABLE  

194 A QUANTITY OF LOOSE STAMPS & BOOKS  

195 A PAIR OF CONCRETE URNS T/W A LION ORNAMENT  

196 A TREVOR PAGE OF NORWICH THREE PIECE SUITE  

196A A LARGE BOX OF JEWELLERY BOXES  

197 A VARIOUS TRAVEL TRUNKS ETC  

198 A SET OF ALLUMINIMUM LADDERS AND ATTACHMENTS  

199 AN IKEA WHITE FINISH LOFT BED, WARDROBE, DESK HIGH SLEEPER 'SMASTAD' 
BEDROOM UNIT  

200 A WICKER ALI BARBER LAUNDRY BASKET  

201 A MOTHERCARE COT  

202 A BABY CRIB ON STAND  

203 A TALL GLASS DISPLY CABINET 

204 A TALL GLASS DISPLY CABINET 

205 A TALL GLASS DISPLY CABINET 

206 A TALL SLIM WHITE FINISH BATHROOM CABINET 

207 A SONY TV  

208 A MAHOGANY TWO DRAWER BOOKCASE  

209 A SLIM ONE DRAWER CONSOLE TABLE  

210 A WOODEN COFFEE TABLE T/W A SMALL BLUE COFFEE TABLE  

211 TWO TABLE TOP DISPLAY CABINETS  

212 A PAINTED TWO DOOR, TWO DRAWER SIDEBAORD  

213 A GLASS TOP GARDEN TABLE, A SMALL TABLE & PLANT STAND  

214 A BERGE SEATED CHAIR T/W A BEDROOM STORAGE CHAIR  

215 A PAIR OF CHIMNEY POTS  

Lot No Description 



 216 A TRAY TABLE T/W A DECOUPAGE TABLE & PLANT STAND  

217 A BOX OF VARIOUS JIG SAWS  

218 A BOX OF VARIOUS TINS  

219 TWO WOODEN EFFECT THREE DRAWER BEDSIDE CHESTS  

220 VARIOUS CONCRETE GARDEN ORNAMENTS, DUCK, SLEEPING MAN ETC  

221 A CONCRETE GARDEN WATER PUMP ORNAMENT  

222 A DANBURY MINT HARVEST SCENE MAHOGANY ROUND TABLE  

223 A BOX OF BREWANIA, GLASSWARE, WINE RACK ETC 

224 A QUANTITY OF VINTAGE SODA SIPHONS  

225 A FOUR DRAWER WOODEN CHEST  

226 A LIGHT WOOD FINISH TALLBOY T/W MATCHING CHEST & MIRROR  

227 VARIOUS PICTURES, MIRRORS AND NOVELTY CLOCK  

228 A DECORATED ROUND WALL MIRROR  

229 A CANE CONSERVATORY SUITE  

230 A CONSERVATORY SUITE  

231 A TRAY OF GLASS & CRYSTAL DESERT DISHES  

232 A PAINTED TWO DRAWER TALL BOY  

233 A FOUR OVER TWO STAG CHEST T/W WITH MATCHING BEDSIDE UNIT  

234 A QUANTITY OF MEXICAN STYLE SUGAR SHAKERS  

235 A BOX OF PYREX, PLATES ETC  

236 A BOX FULL OF BOXED CRYSTALS & GLASS WARE  

237 A PAIR OF PAINTED PINE BEDSIDE UNITS  

238 A TRAY WITH ORANGE CARNIVAL GLASS CUPS & SAUCERS  

239 A NEST OF THREE WOODEN TABLES 

240 A PAIR OF CONCRETE TROUGHS AND CONTENTS  

241 A STEINMAX GARDEN SHREDDER  

242 TWO LARGE BOXES OF CRYSTAL, GLASS DECANTERS ETC  

Lot No Description 



 243 A QUANTITY OF INDIAN TREE TABLEWARE  

244 A PINE TABLE (PAINTED) WITH FOUR FIDDLE BACK CHAIRS  

245 A BOX WITH VINTAGE DRESSING TABLE ITEMS. PAPER WEIGHTS AND GLASS 
ITEMS  

246 A LARGE BOX OF GLASSWARE  

247 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

248 A TEAK COFFEE TABLE  

249 A BAMBOO PLANT STAND WITH DRAWER  

250 A TEAK GARDEN TABLE WITH PAROSOL BASE  

251 A MARMET PRAM WITH SPARE SEAT  

252 TWO TRAYS OF LP RECORDS  

253 A TEAK DROP LEAF DINING TABLE 

254 A BOX OF BRASS & METAL WARE  

255 A TWO DOOR MAHOGANY CUPBOARD  

256 AN OVAL TWO TIER SIDE TABLE T/W A SMALL PAINTED TABLE 

257 A CONCRETE PAGODA GARDEN ORNAMENT  

258 A CYCLAE GARDEN SPREADER  

259 A MICROPHONE STAND CONVERTE TO A STANDARD LAMP  

260 A SMALL DYSON HOOVER  

261 A PROLINE MICROWAVE  

262 A FRISTER ROSSMAN SEWING MACHINE 

263 A MID CENTURY SEWING MACHINE  

264 A LARGE CEILING INDUSTRIAL LIGHT  

265 A BOX OF TOOLS ETC  

266 A CRATE WITH COPPER WARE, TELEPHONE, CAMERAS AND WATCH  

267 A BOX CRATE OF TOOLS  

268 A BOX OF TOOLS  

269 A LOG EFFECT ELECTRIC FIRE  

Lot No Description 



 270 A TRAY OF TOOLS ETC  

271 AN HMV 1960s PORTABLE RECORD PLAYER  

272 A MID CENTURY SEWING MACHINE  

273 A MANUAL SEWING MACHINE IN CASE 

274 A CHILDS DECK CHAIR  

275 A SAMSUNG TV  

276 A PANASONIC TV 

277 A PANASONIC TV  

278 A PANASONIC TV 

279 A SAMSUNG TV  

280 A TEAC RECORD DECK  

281 A FRIEDMAN VISUAL FIELD ANALYSER  

282 A VINTAGE  ESSEL MICROSCOPE 

283 AN OPTICIAN SPECTRUM SCAN  

284 A WHITE & UV MAGNIFIA PORTABLE LAMP  

285 A ZEISS 10SL SLIT LAMP  

286 A VINTAGE OPTICIANS WALL MOUNTED LIGHT BOX 

287 A ROLLING TALSUBOMATIC LENS GROOVER  

288 AN OPTITIAN KERATOMETER  

289 A CARL ZEISS 110 CC KERATOMETER 

290 A NIDEK NM-100 TYPE D HAND HELD RETINAL CAMERA  

291 FOUR NEW SIDE CHAIRS - DISSASEMBLED  

292 A BOX OF BOXED GLASS WARE & CERAMICS 

293 A BOX WITH EMPHEMERA, SEWING PATTERNS & HAMMOCK  

294 A LARGE BOX OF BRASS, COPPER AND VINTAGE KITCHEN ITEMS  

295 A BOX OF ENGINEERING BOOKS  

296 A CASE OF CERAMIC TABLE WARE  

Lot No Description 



 297 A BOX OF PICTURES AND ART WORK  

298 A LARGE BOX OF CDs 

299 A LARGE BOX OF CDs 

300 A TEAK DRESSING TABLE MIRROR  

301 A WICKER BREAKFAST TABLE & TWO CHAIRS  

302 A TRAY OF CUTELRY  

303 A SMALL JEWELRY BOX T/W SEWING & DRESS MAKING ACCESORIES  

304 THREE CASES OF LP & SINGLE RECORDS  

305 A LARGE BOX OF MODEL RAILWAY BUILDINGS, TRACK ETC  

306 A LARGE BOX OF CERAMICS, ORNAMENTS, JUGS ETC 

307 A QUANTITY OF JG MEAKIN POPPY PATTERN TABLE WARE  

308 A BOX OF TOYS AND DOLLS  

309 A BOX WITH DOULTON CHINA  

310 A RALIEGH LADIES BIKE  

311 A DAWES RACER BIKE  

312 OPTICIANS RISE AND FALL ELECTRIC CHAIR  

313 A BOSCH FRIDGE FREEZER  

314 A SMALL LG TV  

315 A BOSCH FRIDGE FREEZER  

316 A SIP40 ARC WELDER  

317 A CO TECH HAND GRINDER  

318 A BLACK & DECKER ELECTRIC CHAIN SAW  

319 A BOX WITH MINI DISC GRINDER SANDER ETC  

320 A LONG METAL WORK BENCH  

321 A GALVANISED BENCH SAW TABLE  

322 THREE TOOL BOXES AND CONTENTS  

323 A BOX OF VARIOUS TOOLS  

Lot No Description 



 324 A BOX OF VARIOUS TOOLS  

325 A BOX OF VARIOUS TOOLS  

326 A LONG WOODEN WORK BENCH WITH VICE  

327 A BOX OF VARIOUS TOOLS  

328 A BOX OF VARIOUS TOOLS  

329 A TOSHIBA TV  

330 A PANASONIC MICROWAVE  

331 A ZANUSSI WASHING MACHINE  

332 A PANASONIC TV  

333 A MIELE TUMBLE DRIER  

334 AN UNDER THE COUNTER FRIDGE  

335 A LARGE SAMSUNG PLASMA TV  

336 AN UNDER THE COUNTER FREEZER  

337 A HOTPOINT FRIDGE FREEZER  

338 A HITACHI RECORD DECK COMBI MUSIC CENTRE  

339 A BEKO WASHING MACHINE 

340 A WICKER PICNIC BASKET WITH TWO OTHER BASKETS  

341 A WOOD FOLD UP TABLE WITH INTERNAL CHAIR STRORAGE  

342 A BOX OF LP & SINGLE RECORDS  

343 A SMALL PINK FINISH STORAGE BOX  

344 A F&G STEAM DRIFTER PAINTING OF LT1021 BY G. RICE  

345 A VESTA CASE, SILVER HALLMARKED FRAME AND ART NOUNEA SMALL NOTE 
PAD  

346 AN RAF SILVER & ENAMEL SWEAT HEART BROOCH AND OTHER INTERESTING 
ITEMS 

347 A SMALL POT OF SILVER 

348 A 19TH CENTURY BEVEL GLASS SMALL JEWELLERY BOX  

349 A FRAMED OIL ON BOARD OF SMACK LT73 BY J. CROWFOOT 

350 AN ART DECO FALCON WARE SANORA JUG  

Lot No Description 



 351 A LORNA BAILEY CAT ORNAMENT - GREEN & BLACK  

352 A LORNA BAILEY CAT ORNAMENT - WITH BLUE FACE  

353 A SILVER RIMMED PERFUME BOTTLE, SALTS ETC  

354 AN AMBER BEACH FIND T/W OTHER AMBER ITEM  

355 TWO SMALL HALLMARKED SILVER PHOTO FRAMES AND ONE OTHER FRAME  

356 TWO LARGE 925 SILVER COMEMORATIVE MEALIONS  

357 A PINTADO A MARO ART DECO STYLE PORCELAIN FIGURE ORNAMENT  

358 A COLLECTION OF NOVELTY EGGS ON STANDS  

359 A BOTTLE OF NAPOLEON BRANDY T/W BOTTLE OF DOWS PORT  

360 A BOTTLE OF GLENFINDDICH, ARDON HOUSE AND TWO SMALL BELLS BOTTLES 
OF WHISKEY 

361 A BOTTLE OF KIROY VODKA T/W A BOTTLE OF LONDON GIN  

362 AN ANTIQUE WILEMAN ALEXANDRA FLOWER PATTERNED CUP & SAUCER  

363 FOUR WEST GERMAN/POSIIBLY BESWICK PENQUIN ORNAMENTS  

364 TWO BESWICK BOXER DOGS ORNAMENTS  

365 TWO LLADRO CHILDREN BED TIME ORNAMENTS  

366 A COLLECTION OF JAPANESE SMALL BRONZE VASES, CIGARETTE HOLDER & 
OTHER ITEMS  

367 A BLACK CAT TEA POT AND MILK JUG  

368 A LORNA BAILEY CAT ORNAMENT - WITH DRUM  

369 A LORNA BAILEY CAT ORNAMENT - WITH RED NOSE  

370 A LLADRO GOOSE ORNAMENT T/W THREE LLADRO BELLS  

371 A COLLECTION OF BURGH HALL PAPERWEIGTS AND OTHER GLASS 
ORNAMENTS 

372 VARIOUS CERAMIC SOLDIER ORNAMENTS FROM WATERLOO ERA  

373 TWO MUD MEN T/W A SMURI ORNAMENT  

374 A ROYAL WORCESTER QUEEN ELEZABETH II T/W 'GRACE' FIGURINE 

375 A COLLECTION OF MID CENTURY AND LATER CERAMICS CAT ORNAMENTS  

376 A VINTAGE CHROME FINISH REMOVABLE PETAL FLOWER INDIVIDUAL ASHTRAYS 
ON CENTRE STEM  

Lot No Description 



 377 AN EARLY CONTINENTAL HAND PAINTED COMPORT DISH  

378 A COLLECTION OF VINTAGE CHINESE CERAMICS  

379 THREE ROYAL DOULTON PRINCES ORNAMENTS  

380 A BOX OF BUTTONS AND MILITARY ITEMS  

381 A 19TH CENTURY OTTOMAN PAPER MACHE METAL CORE SCROLL HOLDER WITH 
PAINTED FLOWER  

382 THREE DOULTON PRETTY LADY ORNAMENTS  

383 A BOX OF PERFUME BOTTLES, ATOMISERS ETC  

384 A TIN OF VARIOUS WORLD AND PRE DECIMAL COINS  

385 A BOX OF DRESS JEWELRY  

386 A TRAY OF NAMED CERAMICS  

387 A COLLECTION OF RED GLASS INCLUDING CRANBERRY  

388 TWO LARGE SHELLS, SPONGE AND DESERT ROSE ON WOODEN PLYNTH  

389 AN OMEGA MARKED SPEED MASER WATCH WITH BLACK DIAL  

390 AN ART NOUVEAU TRINKET BOX WITH A MINITIAIRE MINERS LAMP 

391 FOUR ROYAL DOULTON GEM STONE FIGURINES  

392 A QUANTITY OF JEWELRY SOME SILVER  

393 COLLECTION OF ROYAL DOULTON AND OTHER ORNAMENTS  

394 A BOX OF PLATED WARE  

395 A COLLECTION OF VINTAGE ART GLASS ITEMS  

396 A CASE OF TEN WATCHES  

409 A SMALL SELECTION OF 9CT, 14CT & 18CT GOLD AND YELLOW METAL 

410 TWO LADIES WATCHES - ONE 14CT GOLD THE OTHER MARCASITE  

411 A BOX OF SILVER & SCRAP JEWELRY  

412 VARIOUS ITEMS OF SILVER & ENAMEL JEWELLERY  

413 A 9CT GOLD HALF ETERNITY RING 

414 A SMALL BOX OF COSTUME JEWELRY  

415 A LARGE COLLECTION OF EAR RINGS FOR PIERCED EARS  

Lot No Description 



 416 A BOX OF PAIRED CLIP ON COSTUME EAR RINGS  

417 A LARGE QUANTITY OF ODD EAR RINGS ETC FOR CRAFTING  

418 A SET OF NIKON 8X25 CF BINOCULARS  

419 A BOX OF INTERESTING ITEMS INCLUDING SILVER VESTA, CIGAR CUTTER, 
DALVEY COMPASS ETC  

420 A TIN OF VARIOUS BROOCHES  

421 A COLLECTION OF BLUE  JASPER WEDGEWOOD ITEMS 

422 AN INDIAN JEWELRY BOX WITH DRESS JEWELRY & COINS  

423 A TRAY OF MILITARY, BRASS CANNONS, STRATTON AND OTHER INTERESTING 
ITEMS  

424 TWO 1950s RAF CHRISTMAS CARDS & WW2 RAF BLUENOSE CERTIFICATE 

425 AN ALBUM COLLECTION OF 19/20TH CENTURY CHEMIST LABELS  

426 A TRAY OF NOVELTY EGGS  

427 A QUANTITY OF TEA CARD ALBUMS  

428 A SHOE BOX OF INTERESTING ITEMS  

429 A LEATHER SMITH OF LONDON TRAVEL JEWELRY BOX  

430 A BOX OF INTERESTING ITEMS INCLUDING LOWESTOFT PORCELAIN 

431 A COLLECTION OF GREEN JASPER WEDGEWOOD ITEMS 

432 A LLADRO LAMP LIGHTER ORNAMENT  

433 A PAIR OF CERAMIC MYOTT VASES  

434 A REPRODUCTION GREEK BUST OF WOMAN A/F 

435 TWO CARVED BOXES WITH TWO SMOKERS PIPES 

437 A COLLECTION OF WOODS IVORY WARE FISH PATTERN PLATES AND SAUCE 
BOAT 

438 AN AFRICAN CARVED STONE BUST OF A WOMAN  

439 A TAXIDERMIST STUDY OF COMMON MOORHEN IN CASE  

440 A SMALL REPRODUCTION RAILWAY SIGN  

441 A 1970s GERMAN BRASS 8 DAY CHIMING MANTLE CLOCK  

442 A WOODEN BONE HANDLE SILVER COLLAR HORSE WHIP  

443 A COLLECTION OF NAO AND SIMILAR ORNAMENTS  

Lot No Description 



 

 444 A VERY LARGE COLLECTION OF WONDER WOMAN FUNKO POP FIGURES IN 
PROTECTIVE CASES  

445 THREE BOXED HAYNES MODEL ENGINES - NEVER BEEN ASSEMBLED  

446 A SET OF FOUR LARGE STARWARS EPISODE ONE FIGURES  

447 A COLLECTION OF VINTAGE LEGO PIRATES, STARWARS ETC  

448 A CASE FULL OF PHOTOGRAPHS, EMPHEMERA ETC  

449 TWO OLD POSTCARD ALBUMS  

451 A TRAY WITH 8 WATCHES - 2 OF WHICH ARE AUTOMATIC  

452 A QUANTITY OF GB STOCK ALBUMS & STAMPS  

453 TWO HONG KONG & CHINA STAMP ALBUMS  

454 A TRAY OF VARIOUS SUNDRIES  

455 A SMALL TRAY OF MATCHBOX MODEL CARS  

457 A BOX OF MODEL RAILWAY CARRAIGES AND ENGINE  

458 A FOLDER OF EARLY POSTCARDS 

459 A COLLECTION OF CHINA STAMPS OVER FOUR ALBUMS  

460 A QUANTITY OF WORLD STAMPS IN STOCK ALBUMS  

461 A QUANTITY OF WORLD STAMPS IN STOCK ALBUMS 

462 A QUANTITY OF WORLD STAMPS IN STOCK ALBUMS 

463 A QUANTITY OF WORLD STAMPS IN STOCK ALBUMS 

464 A QUANTITY OF WORLD STAMPS IN STOCK ALBUMS 

465 A QUANTITY OF WORLD STAMPS IN STOCK ALBUMS 

466 A QUANTITY OF WORLD STAMPS  ON STOCK CARDS ETC  

467 A LARGE BOX OF POSTCARDS 

468 A LARGE BOX OF POSTCARDS 

469 TWO TRAYS OF 18 WATCHES  

470 TWO TRAYS OF 18 WATCHES  

471 TWO TRAYS OF 18 WATCHES  

472 TWO TRAYS OF 18 WATCHES  

Lot No Description 


